



Нарушать правила благоустройства теперь дорого, утверждает заместитель городского головы, председатель административной комиссии при горисполкоме В.Л.Друковский.

Дело в том, что с середины февраля вступил в силу закон «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Украины в сфере обращения с отходами».

В соответствии с требованиями нового законодательного акта нарушения госстандартов, норм и правил в сфере благоустройства населенных пунктов, благоустройства территории города отныне влекут за собой наложение штрафа на граждан от 20 до 80 необлагаемых минимумов.

Если ранее можно было отделаться штрафом от 17 до 51 грн, то теперь придется заплатить от 340 до 1360 грн. На должностных лиц и предпринимателей накладывается штраф на сумму от 50 до 100 необлагаемых минимумов, т.е. от 850 до 1700 грн. (раньше «легкий испуг» составлял от 51 до 119 грн).

В Горловке правила благоустройства, санитарного содержания территорий, обеспечения чистоты и порядка были утверждены решением сессии в январе 2007 года. Итак, какие же действия могут дорого обойтись нарушителям?

В соответствии с правилами благоустройства, в частности, ЗАПРЕЩЕНО:

- \* вывозить, сваливать и сжигать мусор, отходы, листву
- \* мыть автотранспортные средства и машины в не отведенных для этого местах
- \* ехать на автотранспорте по тротуару, газону
- \* расклеивать рекламные объявления в не обозначенных для этого местах
- \* самовольно устанавливать гаражи и киоски
- \* руководителям предприятий и владельцам индивидуальных домов – не подписывать договор с предпринимателем-перевозчиком и не оплачивать вывоз мусора со стороны
- \* предприятиям, учреждениям, а также жителям частного сектора – не косить траву и карантинные растения.

И это только малая часть запретов, регламентируемых правилами, которые следует все же соблюдать, чтобы избежать неприятных протоколов, утверждает Владимир Леонидович.

**Источник:** ["Кочегарка"](#)